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Βεροίας Παντελεήμων: «Δεν μπορούμε να 
ξεχάσουμε ούτε τον Άλεξ, ούτε τον Άλκη»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων τέλεσε το απόγευμα της Παρασκευής 3 Ιουλίου 2026, 
παραπλεύρως της Παλαιάς Μητροπόλεως Βεροίας, τον αγιασμό των 
εγκαινίων του νέου Κέντρου του Οργανισμού «Πρωτοβουλία για το 
Παιδί», το οποίο έχει ως σκοπό την ενίσχυση και τη στήριξη των εφήβων.

Στη συνέχεια, ο Σεβασμιώτατος απηύθυνε χαιρετισμό.

Στην τελετή παρέστη ο Υπουργός Δικαιοσύνης κ. Γεώργιος Φλωρίδης, καθώς και οι 
τοπικές αρχές.

Στον χαιρετισμό του ο Μητροπολίτης κ. Παντελεήμων εξήρε τη μακρόχρονη 
προσφορά της «Πρωτοβουλίας για το Παιδί» στην τοπική κοινωνία και 
υπογράμμισε τη σημασία της νέας δομής για την ψυχοκοινωνική στήριξη των 
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εφήβων. Αναφέρθηκε στις δυσκολίες και τους κινδύνους που αντιμετωπίζουν 
σήμερα πολλοί νέοι, τονίζοντας την ανάγκη για έγκαιρη βοήθεια, καθοδήγηση και 
ουσιαστική παρουσία ειδικών ανθρώπων δίπλα τους. Παράλληλα, εξέφρασε την 
ελπίδα το νέο Κέντρο να αποτελέσει μια ανοιχτή αγκαλιά για κάθε έφηβο που 
χρειάζεται στήριξη.

Αναλυτικά ο χαιρετισμός του Μητροπολίτη Βεροίας, Ναούσης και 
Καμπανίας κ. Παντελεήμονος:

Με μεγάλη χαρά συμμετέχουμε σήμερα όλοι στα εγκαίνια ενός νέου Κέντρου του 
Οργανισμού «Πρωτοβουλία για το Παιδί», ο οποίος δραστηριοποιείται για σχεδόν 
είκοσι χρόνια στην πόλη μας και έχει προσφέρει εξαιρετικά σημαντικό έργο για τα 
παιδιά μας.

Το Κέντρο αυτό αφορά τους εφήβους μας, τα νέα παιδιά μας που βρίσκονται σε μία 
πολύ κρίσιμη περίοδο της ζωής τους και έχουν άμεση ανάγκη από βοήθεια, 
στήριξη και ενίσχυση από ανθρώπους που μπορούν να την προσφέρουν. Ανθρώπους 
που, πέρα από την καλή διάθεση και την αγάπη, διαθέτουν και τις απαραίτητες 
γνώσεις και ικανότητες για να βοηθήσουν τους εφήβους στον δρόμο προς την 
ενηλικίωση, να είναι δίπλα τους, να ακούσουν τις αγωνίες και τους 
προβληματισμούς τους και να κατευθύνουν την ορμή τους εκεί όπου δεν μπορούν 
να βλάψουν ούτε τους εαυτούς τους ούτε τους άλλους.

Τα τελευταία χρόνια πληροφορούμαστε όλοι, με πόνο ψυχής, για εφήβους και νέα 
παιδιά που εμπλέκονται σε περίεργες συντροφιές και δράσεις, οι οποίες φτάνουν 
δυστυχώς μέχρι το τέρμα, μέχρι τον θάνατο. Βλέπουμε εφήβους και νέους να 
γίνονται πρωταγωνιστές σε αδιανόητα περιστατικά που μας προκαλούν αφόρητη 
θλίψη, γιατί, εκτός των άλλων, δεν ξέρουμε ποιος είναι το θύμα και ποιος ο θύτης.

Η πόλη μας, η Βέροια, έχει δυστυχώς κάποιες οδυνηρές εμπειρίες και βιώματα, που 
μας πληγώνουν όλους βαθιά, έστω και αν πέρασαν αρκετά χρόνια. Γιατί δεν 
μπορούμε να ξεχάσουμε ούτε τον Άλεξ ούτε τον Άλκη, που τόσο άδικα δεν είναι 
ανάμεσά μας.

Έχουμε όμως τη βεβαιότητα ότι το νέο Κέντρο Αρωγής και Ενδυνάμωσης Εφήβων 
της «Πρωτοβουλίας για το Παιδί», το οποίο εγκαινιάσαμε σήμερα με την παρουσία 
του Υπουργού Δικαιοσύνης κ. Γεωργίου Φλωρίδη, θα συμβάλει σημαντικά στη 
στήριξη των εφήβων μας και θα αποτελέσει μία ανοιχτή αγκαλιά για όσους και 
όσες έχουν κάποια ανάγκη.

Συγχαίροντας από καρδίας τον Οργανισμό «Πρωτοβουλία για το Παιδί» και τους 



ανθρώπους του, αλλά και όλους όσοι βοήθησαν ώστε να ολοκληρωθεί αυτό το 
έργο, εύχομαι καλή επιτυχία στις δράσεις του για το καλό των εφήβων μας.
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